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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim. 09.07.2025

Yüksel Taşkın
İzmir Milletvekili

Mehmet Poyraz, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’nda Kariyer Uzmanı olarak

çalışıyordu ve aym zamanda Ankara Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nde doktora öğrencisiydi.
Poyraz hakkında, TBMM Başkanlığından Milli Eğitim Bakanlığı’na yönlendirilen ve YÖK ile
ilgili Esas No 7/20822 soru önergesini bir whatsapp grubunda paylaşması nedeniyle soruşturma
açıldı. Önerge, YÖK özel kalem müdür yardımcılığı görevini yürüten Fehmi Şimşek’e tahsis

edilmiş resmi araçta, polis kontrolünde uyuşturucu madde bulunması ile ilgilidir. Konu basma
yansımış ve YÖK, bu iddianın doğru olduğunu kabul etmiştir. (Cumhuriyet, 7.3.2015,

httpsı/Zvvvvvv.cumhuriyet.com.tr/yazarlar/murat-agirel/yok-aracinda-uyusturucu-yakalandi-
2306870).

YÖK önergede belirtilen iddiaları doğrulamış olmasına rağmen, konuyla ilgili personel
üzerinde yoğun bir baskı ve mobbing yaşanmıştır. Milletvekillerinin kamu kurum ve

kuruluşlarıyla ilgili soru önergesi hazırlamasının yasal ve anayasal zemini açıktır. Buna

rağmen, YÖK Genel Sekreter Vekili ve eski bir TBMM personeli olan Batıkan Aksoy’un
usulsüz bir şekilde YÖK’te çalışanlardan TBMM kampüsünü ziyaret edenlerin araştırılmasını

istediği iddia edilmektedir.
Mehmet Poyraz, uğradığı ağır baskı ve mobbing sonucunda YÖK’ten istifa etmek

zorunda kalmıştır. İstifa ettikten sonra kendi bürosunu açıp çalışmya başlamasına rağmen
kendisini uzmanlıkla özdeşleştirmiştir. İşlerinin yolunda gitmemesi nedeniyle ruhsal durumu

bozulmuş ve 4 Temmuz 2025 tarihinde intihar ederek hayatına son vermiştir. 34 yaşında, bir

çocuk babası ve Kariyer Uzmanları Demeği Başkanlığı yapacak kadar mesleğine bağlı olan

Mehmet PoyrazTn intihara sürüklenmesinde YÖK yöneticileri tarafından yapılan baskı ve

mobbingin etkili olduğu aşikardır.

Bu bağlamda;

• Mehmet Poyraz başarılı bir kariyer uzmanıyken neden istifa etmiştir?

• Bir YÖK çalışanın istifaya zorlanması ve ardından intihara sürüklenmesi konusunda

YÖK Başkanlığı’nm açıklaması nedir?
• Mehmet PoyrazTn istifaya zorlanması ve intihan; ayrıca YÖK’ün basın ile paylaştığı

bilgiler Esas No 7/20822 sora önergesinde yer bulan iddialann doğruluğunu teyit etmiş

olmasına rağmen, YÖK, 18.12.2024 tarihli bu önergeyi neden cevaplamamıştır?


